



Ψήφισμα του Συλλόγου Φοιτητών Ξάνθης

Η κατάσταση στους Η.Μ.Μ.Υ. με τα μαθήματα του καθηγητή Γ. Παύλου είναι πλέον γνωστή σε όλους (φοιτητές και καθηγητές). Παρά την έντονη δυσαρέσκεια αρκετών φοιτητών και τις αποφάσεις τόσο των συνελεύσεων στους ΗΜΜΥ όσο και του ενιαίου Συλλόγου, για τον τρόπο που κάνει μάθημα αλλά και για τον τρόπο που εξετάζει, ο συγκεκριμένος καθηγητής «δε λέει να καταλάβει». Μάλιστα με μεγάλο θράσος παλεύει να μας πείσει ότι δεν υπάρχει πρόβλημα και ότι μόνο «μια μικρή ομαδούλα», όπως χαρακτηριστικά λέει, διαφωνεί με τον τρόπο που διδάσκει και εξετάζει και μας παραπέμπει στα κείμενα που έχουν υπογράψει κάποιοι συγκεκριμένοι φοιτητές του τμήματος των Η.Μ.Μ.Υ.

Πιο συγκεκριμένα για την εξεταστική του Ιουνίου αλλά και για αυτή του ερχόμενου Σεπτεμβρίου, ο εν λόγω καθηγητής δήλωσε ότι «όσοι θέλουν» θα εξεταστούν προφορικά στα μαθήματα Φυσική 2 (2^ο εξάμηνο) και Ηλεκτρομαγνητικά Πεδία 2 (4^ο Εξάμηνο). Σε αυτή λοιπόν την εξέταση, εκτός του ότι ενώ περνούν το μάθημα τους πιέζει και τους αναγκάζει να ξαναπάνε το Σεπτέμβρη ώστε να «πάρουν καλύτερο βαθμό», κάποιες από τις ερωτήσεις που έκανε ο εν λόγω καθηγητής κατά την εξέταση ήταν «Τι γνώμη έχετε για τα γεγονότα σχετικά με το μάθημά μου» ζητώντας μάλιστα από κάποιους φοιτητές να του στείλουν ένα mail που να γράφουν ότι τον υποστηρίζουν. Επίσης σε φοιτητές που του απάντησαν στη παραπάνω ερώτηση ότι το μάθημα του «δεν είναι και τέλειο» τους κατηγορήσε ότι συμπορεύονται με την ΚΝΕ και τα ΕΑΑΚ και ότι «δεν αγαπούν τη γνώση» και άλλα τέτοια.

Ουσιαστικά ο συγκεκριμένος καθηγητής σε ρόλο ανακριτή προσπαθεί να «ψαρέψει» τους φοιτητές, εκβιάζοντας ουσιαστικά από τη θέση του καθηγητή την απάντηση. Είναι απαράδεκτο την ώρα της εξέτασης να γίνονται τέτοιου τύπου ερωτήσεις. Αυτό αποτελεί φακέλωμα, παραβίαση της ελευθερίας της γνώμης. Είναι σα να ζητάει πιστοποιητικό κοινωνικών φρονημάτων (το παρελθόν επιστρέφει...) για να περάσει ένας φοιτητής το μάθημά του.

Ευθύνη σε όλη αυτή την κατάσταση που έχει δημιουργηθεί, φέρει το τμήμα καθηγητών στους ΗΜΜΥ, οι οποίοι παρά το γεγονός πως γνωρίζουν πολύ καλά την κατάσταση που επικρατεί, πως έχουν κατατεθεί μηνύσεις υποκινούμενες από τον ίδιο και πως στο ίντερνετ έχει αναρτηθεί κείμενο υπεράσπισής του το οποίο παρουσιάζει μια σειρά από ψευδείς κατηγορίες σχετικά με τα γεγονότα στις 13/4 στους ΗΜΜΥ στοχοποιώντας τα ΕΑΑΚ. Κείμενο το οποίο υπογράφει η Χριστίνα Τσαμπάζη, συνήγορος υπεράσπισης του Ρουπακιά και το οποίο χρησιμοποιήθηκε από τη Χρυσή Αυγή σε σχετική ερώτηση στη Βουλή. Γίνεται σαφές ποιες είναι οι σχέσεις του εν λόγω καθηγητή και ότι το τμήμα επιλέγει να τον υποβάλει παραβλέποντας τις συλλογικές αποφάσεις και το γεγονός ότι εκβιάζει.

Απαιτούμε:

- Καταγγέλλουμε το Τμήμα των καθηγητών για την στάση του και για την μη υλοποίηση των δεσμεύσεων του για τις εξεταστικές του Ιουνίου κα Σεπτεμβρίου. Να μπει επιτροπή στην γραπτή όσο και στην προφορική εξέταση των μαθημάτων, η οποία θα παρευρίσκεσαι στην προφορική εξέταση και θα την ελέγχει. Εδώ και τώρα το Τμήμα να καταδικάσει τις απαράδεκτες αυτές ενέργειες και πρακτικές, βάσει και των προηγούμενων διεκδικήσεων των φοιτητών.
- Μετά κι απ' αυτά τα γεγονότα γίνεται πλέον ακόμα πιο ξεκάθαρο ότι ο εν λόγω καθηγητής δε μπορεί να έχει σχέση με την εκπαιδευτική διαδικασία.

